Puertas y guarniciones | MGE 13.1 8-1

Puertas y guarniciones

Perfil de bisagra (pag. 8-3)

Bisagra (pag. 8-4)

Bisagra de plastico (pag. 8-5) Bisagra de aluminio

(pag. 8-6)

Bisagra LIFTOFF (pag. 8-7)

Bisagra desenganchable
(pag. 8-8)

Elemento de puerta plegable
(pag. 8-10)

Bisagra ajustable (pag. 8-9)

Cerradura para puertas
giratorias y corredizas
(pag. 8-11)

Cerradura (pag. 8-12)

Cerradura empotrable,
manilla (pag. 8-14)

Cerradura para puertas
corredizas EcoSafe
(pag. 8-13)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)



8-2 MGE 13.1 | Puertas y guarniciones

=
X

Cerradura para puertas
giratorias (pag. 8-16)

Empufadura de puente Empufadura de seguridad Regleta de estanqueidad
(pag. 8-17) (pag. 8-18) (pag. 8-19) Peral obturador
(pag. 8-20)

Patin (pag. 8-21)

Proteccion de cantos, perfil
de manilla (pag. 8-26)

Perfil para puertas corredizas  Perfil para puertas corredizas  Perfil para puertas
de PVC (pag. 8-22) Al Clip (pag. 8-23) corredizas Al 45 (pag. 8-24)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)



00139182

® %

\/

® ©

Puertas y guarniciones | MGE 13.1 8-3

Perfil de bisagra

() [ [e

» Para el montaje de bisagras o cintas de bisagras por
parte del usuario

» Posibilidad de utilizacién como cinta de bisagras para
cubrir de forma opaca el resquicio

» Perfiles de bisagra para el reticulo de ranuras de 30
y 40/45/50 también de utilizacién combinada para la
maxima flexibilidad posible

» Para puertas con bastidor de perfiles o de elementos de
superficie macizos

» Montaje en el exterior o en el interior

» Montaje como bisagra desenganchable o no
desenganchable

» Para tope a derechay aizquierda

» Ranuras de centrado como ayuda para el taladrado para

- los taladros de fijacién
@ » Mecanizado necesario:
@ — Corte a medida de las medias bisagras
— Taladros para la fijacién
Accesorio, necesario:
» Pernos de bisagra
» Tuerca de martillo M6 (pag. 3-4)
» Tornillo ISO 10642 M6x12 (ranura de 8 mm)
19412 19413 » Tornillo 1ISO 10642 M6x16 (ranura de 10 mm)
30 8 40/45/50 10 Perfil de bisagra L (mm) 7 N.°
Nz <
¢\9’ s o) 30 3000 10 3842543371
40/45/50 3000 10 3842543372
© - R 3 Material: Aluminio; anodizado
22,5
17,5
305 2 Frmax = 300 N
27,5
39,5
19414 L = 3000 mm 10563 L = 3000 mm
Pernos de bisagra o N°

19415

70

s,

€0

v

@;ﬁ

10 3842544661

Material: Pasador estriado: acero; galvanizado
Arandela, tapa: PA

Vol. de suministro: Incl. pasador estriado, 2 tapas, arandela

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)



8-4 MGE 13.1 | Puertas y guarniciones

31
41

3,6

1,5

Bisagra

(L[] &

Esp

» Posibilidad de montaje de elementos de superficie
macizos

» Para puertas y tapas pequefas

» Bisagra de acero para perfiles con ranura de 6 mm

Bosch Rexroth AG, 3842 540 395 (2015-09)

19146
6 Bisagra P1 (mm) P2 (mm) ESD 7 N.° FS
Fra = 300 N g o N.
20 20 & 2 3842535684 4xFS1

40

20 Material: Acero; inoxidable
Material de fijacidn: Acero; galvanizado
FS1 Vol. d

@M ol. de

[j 5)167 N NW ISO 7380 suministro: Incl. material de fijacion (FS)
oo M4x6
6
4,2 i

P1 P2

24

4,1
o L
< ©
N <
Rol R
00109585



19881

Puertas y guarniciones | MGE 13.1 8-5

Bisagra de plastico

10

N

8

O

» Bisagra de plastico para perfiles con ranura de 8 mm

o ranura de 10 mm

» Posibilidad de montaje de elementos de superficie

macizos

» Perno de centrado para el montaje sencillo y como

proteccion contra torsion

8 10
&
@) El
owo
R
5
P1 P2
A B
a b
O @t ¢
P1/P2 A/B a/b
(mm) (mm) (mm)
30 30 17,5
40 39 225
45 45 25,0
50 39 275
60 60 32,5

00109586

Fray = 150 N
// max
/
Yy
FS1 FS2
‘W DIN7991 “n" DIN7991
| ™éx16 | méxis
il i)

Bisagra de plastico P1 (mm) P2 (mm) % N.° FS
\ 30 30 2 3842544500 2xFS1
=] 30 40/50 2 3842544501 1xFSI,
1xFS2
30 45 2 3842544 502 1xFS1,
1xFS2
30 60 2 3842544503 1xFS1,
1xFS2
40/50 40/50 2 3842544504 2xFS2
45 45 2 3842 544 505 2xFS2
45 60 2 3842544506 2xFS2
60 60 2 3842544 507 2xFS2

Material: PA; negro

Eje de bisagra: acero; galvanizado
Material de fijacidn: acero; galvanizado
Vol. de suministro: Incl. material de fijacion (FS)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)




8-6

MGE 13.1 | Puertas y guarniciones

19882

Bisagra de aluminio

[ [

Esp

10
J |Room\

» Bisagra de aluminio para todos los sistemas de ranuras
» Posibilidad de montaje de elementos de superficie

macizos

» Version de gran calidad

» Version conductora

» Utilizacién en condiciones de sala limpia gracias a
casquillos de deslizamiento resistentes a la abrasion

Fmax = 300 N
FS1 FS2
77 DIN7991
7 oot L mexi2
=& &
FS3
N——
DIN7991
] méxis
il

X
5
P1 P2
A
A B
a_l b 0lQ
<t | ©
T T ‘{)SD
fan) f'\‘ -
) i Dol o
i ] ; N <
ClulCis
P1/P2 A/B a/b
(mm)  (mm) (mm)
20 20 12,5
30 28 17,5
40 37 225
00109633 45 40 25,0

Bosch Rexroth AG, 3842 540 395 (2015-09)

Bisagra de P1 (mm) P2 (mm)ESD i N.° FS
aluminio
20 20 (& 3 842 544 525 4xFS1
20 30 @& 3 842 544 526 2xFS1,
2xFS2
30 30 @ 3 842 544 527 4xFS2
30 40 @ 3 842 544 528 2xFS2,
2xFS3
30 45 @& 2 3842544529 2xFS2,
2xFS3
40 40 & 2 3842544530 4xFS3
45 45 & 2 3842544531 4xFS3

Material:

Fundicién de aluminio a presion, niquelado

Material de fijacidn: acero; galvanizado
Vol. de suministro: Incl. material de fijacidn (FS)

Fraunhofer

TESTED
DEVICE

Report No. BO 9903-159




PL_o [0

00139180

Puertas y guarniciones | MGE 13.1 8-7

Bisagra LIFTOFF

nEE

EsD

10

N

designLINE

» Bisagra desenganchable compacta para tope a derecha

y a izquierda

» Version designLINE con lacado especial plateado
(RAL 9006) para un disefio de gran calidad
» Salientes de centrado como ayuda para el montaje

y proteccion contra torsion

F - 300N Bisagra P1 (mm) P2 (mm) & N.° FS
max LIFTOFF
24,5 (P=20) Derecha 20 20 2 3842543334 2xFS1, FS4
26,5 (P=30, 40, 45)
« 20 30 2 3842543333 FS1, FS2,FS4
w| 30 30 2 3842543332 2xFS2,FS4
N .
W@ﬂ FS1 FS2 @ 30 40 2 3842543331 FS2, FS3,FS4
i €3 — 4 3 30 45 2 3842543 330 FS2, FS3, FS4
DIN79e1 | [ DIN7991 ul I
5 (& [ W M4x8 L) Méx12 N 40 40 2 3842543329 2xFS3, FS4
5 v/ vl 45 45 2 3842543 328 2xFS3, FS4
p1 P2 20 20 2 3842543327 2xFS1, FS4
FS3 FS4 20 30 2 3842543326 FS1,FS2, FS4
30 30 2 3842543325 2xFS2, FS4
T“T DIN7991 | ((5)DIN 125 X
A B ||| Méx16 AB6,4 30 40 2 3842543324 FS2, FS3,FS4
a__b Nl d ) 30 45 2 3842543323 FS2, FS3, FS4
— 40 40 2 3842543322 2xFS3, FS4
n @ ! o 45 45 2 3842543 321 2xFS3, FS4
L g ¥ Material: Bisagra: fundicién a presién de aluminio; lacada
Material de fijacidn: acero; galvanizado
Pasador estriado: acero; galvanizado
Arandela: PA
Vol. de
suministro: Incl. material de fijacion (FS)
P1/P2 A/B a/b
(mm)  (mm) (mm)
20 20 12,5
30 28 17,5
40 37 22,5
45 40 25,0
00139181

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)



8-8 MGE 13.1 | Puertas y guarniciones

Bisagra, desenganchable

Bosch Rexroth AG, 3842 540 395 (2015-09)

Tapa: PA; negro

= FQ
s ¥e
PL QA
fé% 2 P2 ol [
» Para la construccion de puertas grandes pesadas
4 » Desenganchable
Z » Paratope aizquierda y a derecha
» Instalacion externa: angulo de apertura de aprox. 180°
’ » Instalacién interna: evita el desmontaje indebido,
\—A p. €j. en el caso de instalaciones de seguridad
N
¥
00109594
19136 00109591
: 1 F -300N Bisagra, P1 (mm) P2 (mm) i N.° FS
max ~
| } ﬂ// desenganchable
| S g p 30 30 2 3842544552 2xFS1
i z
| T 30 45 2 3842544553 1xFS1,
| 300 60 1XFS2
FS1 FS2 45 45 2 3842544554 2xFS2
451) 60
N DIN7991) | i DIN7991 601) 60
32545 | L] mex1i2 'V|8xl6 — : — v
65/77.5/90 ) No indicada para la instalacion en el interior
TS0 1 e <Y
00109590 % Material: Bisagra: fundicion a presion de cinc

Material de fijacion: acero; galvanizado
Vol. de suministro: Incl. material de fijacion (FS), 2 tapas



Puertas y guarniciones | MGE 13.1 8-9

Bisagra, ajustable
8 10
U |2
» Para la construccion de puertas grandes pesadas
» Ajustable para compensar tolerancias de distancia
» Desenganchable
» Para tope a izquierda y a derecha
» Angulo de apertura de aprox. 180°
A
00109596
6...20
_ e
s | il o
/o
Lo ol H
_| TT Tl
19137 00109597
Bisagra, ajustable W N.e FS
2 3842544562 2xFS1,
2xFS2
|
[
3 i Material: Fundicidn a presién de aluminio
2 og i Material de fijacion: acero; galvanizado
I ] 33,5 Vol. de suministro: Incl. material de fijacién (FS)
— L | N
3
151D
q v
I ELL O O
| -5 7 N\
114
32.5 Fs1 Fs2
51,5 L= M8x16
Y DIN7991 M
9 L) mex12 H
o 1T s 10
= L i)
(™~ ———
——— \%
o T
i
00109595

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)



8-10

MGE 13.1 | Puertas y guarniciones

Elemento de puerta plegable

10

N

8

O

19134

Bosch Rexroth AG, 3842 540 395 (2015-09)

» Para movimientos simultaneos de giro y deslizamiento para
construir puertas plegables a partir de perfiles de 30 mm
» Vida util muy larga (aprox. 50000 accionamientos)
» Adecuada para bastidores realizados con perfiles con
ranura de 8 mm y ranura de 10 mm
» Perfil de bastidor y de puerta siempre enrasados (la
posicion del anillo de guia depende del grosor del perfil
de bastidor)
P2 (30x30)
P1
00109584
' P2 (mm) P1 (mm) L1 (mm) L2 (mm)
* I | P1
0X 45x45 0,5L - 29,5 0,5L + 14,5
i e Vs ac 30X30 X
T f / / by 40x40 0,5L - 28,3 0,5L +13,3
- EL / / 30x30 0,5L - 25,8 0,5L +10,8
b ]
1.5 5 5 Hmax = 1200 mm
L2 L1 Lmax = 800 mm
L
00109583
40 45
30 =
e}
s 5 1% 75 ¢
— — % SR 0
: 5| [T}
PL (g W T s
30 30 30
© ©
19640 ogo ? ° %oo
0| Elemento de puerta plegable N.° FS
(90
: : 3842516 715 2xFS1
Material: Elemento de puerta plegable: fundicion a presién
o de cinc
S @ @ O | o Anillo de guia: PA; negro
(P (F @ Material de fijacidn: acero; galvanizado
FS1 Vol. de suministro: Incl. material de fijacion (FS)
419J ng DIN 7991
71 N1|gx1o
— D



Puertas y guarniciones | MGE 13.1 8-11

Cerradura para puertas giratorias y corredizas

8

O

10

N

» Para tope a derechay a izquierda

» Indicada para perfiles 45x45 y 30x30

» Variante “cierre estandar” con una seleccién aleatoria
de llaves (cada cerradura tiene una llave distinta)

» La variante “cierre uniforme” contiene siempre la misma
Ilave.

» Version con manilla o como cerradura de paleton doble

Accesorio:
Placa adaptadora

FS1 FS2 T Cerradura N.° FS
(1 1SO 4762 H Cierre estandar 30x30, 3842525821 2xFS1, 1xFS2,
N
~ o M6x30 (&) heg 02! 45x45 3xFS3
o 150 4032
37 25 @ % ® we Cierre uniforme 30x30, 3842525822 2xFS1, 1xFS2,
45x45 3xFS3
Q@ gg S/——— FS3 Material: Carcasa: Fundicion a presion de aluminio
M6 Manilla: PA; negro
95 N W, Material de fijacidn: acero; galvanizado
N 152,5 @ & Vol. de suministro: 3 llaves, material de fijacion (FS)
FS1 FS2 o Cerradura N.° FS
8@ 5 1SO 4762 i 30x30, 3842525823 2xFS1,FS2,
M6x30 @ EéN69021 45x45 3xFS3
37 25 1ISO 4032 " T . . T
@ % ® wme Material: Fundicién a presion de aluminio
Material de fijacidn: acero; galvanizado
o (©) FS3 Vol. de suministro: Incl. 1 cerradura de paleton doble,
@ mi @ material de fijacion (FS)
‘ M6
95 o &
10
00109616 @ U
. 3 FS4 FS5 » Placa adaptadora para montar la cerradura en
s — . ., . )
— o DIN 7991 DIN 7991 bastidores de proteccion EcoSafe (pag. 10-4)
g¢ M6x10 M6x30
i N
25,5 < ® 560 4032 Placa adaptadora N.° FS
‘ 20 3842523 243 2xFS4, 2xFS5
o 33 Material: Acero; galvanizado
— Material de fijacion: acero; galvanizado
3 Vol. de suministro: Incl. material de fijacion (FS)
@ B |
¢

00109619

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)



8-12 MGE 13.1 | Puertas y guarniciones

19133

DIN 912-M6x25

Cerradura

8

O

10

N

» Para tope a derechay a izquierda

» Para perfil de bastidor 30x30 WG (sistema de valla de
defensa EcoSafe); incl. material de fijacion

» Variante “cierre estandar” con una seleccién aleatoria
de llaves (cada cerradura tiene una llave distinta)

» La variante
llave

“cierre uniforme” contiene siempre la misma

Accesorio para el montaje en perfil con ranura de 10 mm:
» 2 x tuercas de martillo M6, 3 842 530 285 (pag. 3-4)
» 2 tornillos DIN 912-M6x25

00109622 il

19138

>
e,

i

7]
|

15,5
i@
(=)
U
90
66

|
|
221

20

00109621

Bosch Rexroth AG, 3842 540 395 (2015-09)

Cerradura

N.° FS

Cierre estandar

3 842 522 479 2xFS1,
1xFS2

Cierre uniforme

3 842 523 320 2xFS1,
1xFS2

Material:

Fundicidn a presion de cinc
Material de fijacidn: acero; galvanizado

Vol. de suministro: 3 llaves, material de fijacion (FS)

FS1

[11SO 4762
‘H M6x22

NI )

FS2

A DIN 914
7 M6x10




19139

Puertas y guarniciones | MGE 13.1 8-13

Cerradura para puertas corredizas EcoSafe

8

Nl

[ I it

I I ! ‘ [
AT R
e g

110

{11 w }L ‘g
" \“ﬂﬂ)‘ -
I of
‘n ﬂ]m} o I
lle fill =t
R
2,5 L
125
65

00110754

FS1

DIN 7984
M6x40

10

» Para tope a derechay a izquierda
» Variante “cierre estandar” con una seleccién aleatoria
de llaves (cada cerradura tiene una llave distinta)

» La variante “cierre uniforme” contiene siempre la misma

[lave.

Accesorio, opcional:
Juego de topes para un cierre amortiguado de las puertas

(pag. 12-5)
FS2 Cerradura para puertas corredizas N.° FS
1 DIN 912 Cierre estandar 3842 525 946 2xFS1,
] mex12 2xFS2
(v} (f) Cierre uniforme 3 842 525 947 2xFS1,

2xFS2

Material:

Carcasa: fundicion a presion de aluminio
Manilla: PA; negro
Material de fijacidn: acero; galvanizado

Vol. de suministro: 3 llaves, material de fijacion (FS)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)




8-14

MGE 13.1 | Puertas y guarniciones

=2

Cerradura empotrable

Manilla
10
(-
» Para el montaje en perfiles 45x45 o mayores
» Version robusta para tareas exigentes
» Indicada para el montaje de un bombin comun
» Manilla en las variantes picaporte/picaporte y picaporte/

pomo
Mecanizado de perfiles: fresado

Accesorio:
Bombin comun

Bosch Rexroth AG, 3842 540 395 (2015-09)

19145
7
ME L gIPLTT P1 P2 [P2
< !
~— 1 ™
i ©
N "‘ojt L0 G -] :Lf———— ¥
S ‘ - f N HEAR:S
i 20 > ! CO —
| | 1 é
O T
® 1 s I E
- = S
00109627 9 Z3)8 |- 20,2
37
7
7 ®
™
o] S
P1 N{)‘j P P2 ol17 35 35
&) i
19143 00109626
5 FS1
- DIN 7991
n o e
oW
(@) o
~
[ I
)
49, 24
00109625

N.° FS
3842538 241 2xFS1

Cerradura empotrable

Material:
Vol. de suministro:

Acero; galvanizado
Incl. material de fijacién (FS)



Puertas y guarniciones | MGE 13.1 8-15

FS2 FS3 Picaporte/pomo N.° FS
1SO 7051 DIN 7991 3842 542 684 8xFS2,
g4,8x22 M5x10 BxFs3
@7 Material: Metal ligero
Material de fijacion: acero; galvanizado
Vol. de suministro: Incl. roseta, material de fijacion (FS)
252,5
78
00137626
FS2 FS3 Manilla de puerta/manilla de puerta N.° FS
SO 7051 DIN 7991 3842 542 683 8xFS2,
M5x10 8xFS3
gmxzz 10 X
J Material: Metal ligero
Material de fijacidn: acero; galvanizado
Vol. de suministro: Incl. roseta, material de fijacion (FS)
%
148

00137625

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)



8-16

MGE 13.1 | Puertas y guarniciones

00110922

Cerradura para puertas giratorias

Para tope a derecha y a izquierda

Autobloqueo en posicion de cierre

Cierre suave

Empufadura plegable ergondémica para la apertura
Variante “cierre estandar” con una seleccion aleatoria
de llaves (cada cerradura tiene una llave distinta)

vvyVvyTyvwvyy

» La variante “cierre uniforme” contiene siempre la misma
[lave.
» Mecanizado de perfiles: taladro D6,4

Cerradura N.° FS

Cierre estandar 3 842 530 353 4xFS1, 4xFS2,

4xFS3, 4xFS4

00110926

Cierre uniforme 3842 530 352 4xFS1, 4xFS2,

4xFS3, 4xFS4

Bosch Rexroth AG, 3842 540 395 (2015-09)

[ 1SO 4762 [ 1SO 4762
H M6x35 I M6x40
_ "\‘T’\T”\
& iL 5
[Te)
8 3 g 1r® ~ FS3 FS4
‘ [ 1SO 4762
| s h
LI M6x45 E‘Z—Ll
13
max. 25 ,max. 25
E? 5; ﬁ% ﬂ;jj : :[] E]j : C[]
fﬁ{ RIS R
—
o ™
o
o 35
88

Material: Fundicion a presion de cinc; negro con
recubrimiento de polvo
Material de fijacion: acero; galvanizado

Vol. de suministro: Incl. 2 llaves, material de fijacion (FS)



Puertas y guarniciones | MGE 13.1 8-17

Empuiadura de puente

() [c55] [ [

EsD

Empuiadura de puente
» Absorcién de elevadas fuerzas gracias a la robusta

@‘\\‘“\ M6 construccién
\ » Fijacion en la ranura de perfil o en una rejilla de alambre
& @@ ondulado con ayuda del elemento de fijacién
N E{ » Indicada para el uso en un entorno protegido frente a ESD
DIN 9021
A6,4
Accesorio, opcional:

» Elemento de fijacidon para el montaje en rejillas de
alambre ondulado (pag. 10-19)
» Tuerca de martillo (pag. 3-4)

SV
N 912

M6x30

00117798

Empuiiadura de puente ON°
10 3842518 738

Material: PE; negro

25,2

00109599

26x133x50 s_|[ 10 26x195x58 s_|[ 10 Empuiadura de puente ESD % N.°
| ||
i 26x133x50 10 3842525 480
ol g ) o @ & 10 3842525481
L M 1| 26x195x58 10 3842 525 766
26,4
@& 10 3842525767
9 Ee—— o & Material: PA; negro
117 179
®116 ®179
133 195
00109600 00109601

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)



8-18 MGE 13.1 | Puertas y guarniciones

19885

Empuiadura de seguridad

10

N

» Previene lesiones por aprisionamiento al cerrar puertas
corredizas

» Indicada para puertas corredizas o giratorias

» La longitud de la empufiadura puede variar sustituyendo
el tubo D28

80

— D
228
%

200

235

00117799

Bosch Rexroth AG, 3842 540 395 (2015-09)

Empuiadura de seguridad N.° FS
3842536 556 2xFS1
Material: Tubo D28: aluminio; anodizado

Soporte: PA; negro
Vol. de suministro: Incl. material de fijacion (FS)

FS1

ISO 7380
M8x20

NI




19406

£V

N

Puertas y guarniciones | MGE 13.1 8-19

Regleta de estanqueidad

10

N

8

O

30/30

30

30

19407

» Para estanqueizar puertas con una anchura > 500 mm
con una junta elastica de labios

Encajable en la ranura

La junta elastica opaca de labios cubre el resquicio
Tope para puertas giratorias (fuerza de tope: 500 Nm)
Para puertas que cierran a ras

vvyywvyy

L (mm) 7 N.°
3000 10 3842543412

PVC/TPE; gris claro RAL 7035

Regleta de estanqueidad
30/30
Material:

40/30 T 45/30 = 5 &, Regleta de estanqueidad L (mm) 7 N.°
I o0 o ‘ 6 40/30 3000 10 3842543 411
o 6 N ®» E{i 1T
& Q- E{i = &5 ‘ ~ 45/30 3000 10 3842543410
O ~ o5 ‘D "'1 Material: PVC/TPE; gris claro RAL 7035
M)
: s ol
4Pl
13 18
19410 19411
40/40 ? ! % e 45/45 1 F ! a T Regleta de estanqueidad L(mm) % N.°
‘ : 40/40 3000 10 3842543409
o — ___ b
SR ' Q- 8 45/45 3000 10 3842543 408
] (9]
& % @ 5 [i i ﬂ © Material: PVC/TPE; gris claro RAL 7035
| ~—
2 | /_©] ©
) NS @fg} ]
< BN ] © :—,—Tlfls, =
g

19408

19409

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)



8-20 MGE 13.1 | Puertas y guarniciones

00109632

Peral obturador

6 8 10 EI!",
» Para puertas corredizas y giratorias
» Impide la entrada y salida de particulas.

-

&

00109628 00109629

» Indicado para el uso en entornos de sala limpia

» Lajunta de dos piezas (B) cumple ademas una funcion

de tope.
Peral obturador Ranura L (mm) N.°
A 6 10000 3842 524 623
B 6 10000 3 842 524 622

Material:

TESTED
DEVICE

Bosch Dichtung 3842524623
Report No. BO 9903-157

| HHH Fraunhofer

TESTED
DEVICE

Bosch Dichtung 3842524622
Report No. BO 9903-156

TPE; gris claro RAL 7035, dureza 64° +5 Shore A

10 Peral obturador Ranura L (mm) N.°
— (o 8 10000 3842516 598
D 10 10000 3842518 492
Material: NBR; negro, dureza 60° Shore A

00109630

00109631

Bosch Rexroth AG, 3842 540 395 (2015-09)



Puertas y guarniciones | MGE 13.1 8-21

Patin

7 10

NN
@ =
=

: I

(O ]
5 @ » Para construir econdmicas puertas corredizas y elevadoras
k » Elevada seguridad de funcionamiento

B \g o

©p

00109572

Patin wON.°
10 3842530 303

Material: POM; negro

30

7,57 15

2,2

00109573

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)



8-22 MGE 13.1 | Puertas y guarniciones

00109291

hH-24

25,5
9,5 9,5

18
21

00109288

38
9,5 9,5 95

18
21

{h

00109289

7

00109290

Perfil para puertas corredizas de PVC

<7 [

Encajable en el bastidor portante de perfiles soporte
» Barra redonda para minimizar la fuerza de
desplazamiento necesaria

Para elementos de superficie de un grosor de 8 mm

Utilizacién del elemento de superficie en bastidores
cerrados

Accesorio, opcional:

» Proteccién de cantos (pag. 8-26)
» Perfil de manilla (pag. 8-26)

» Empunadura de puente (pag. 8-17)

Perfil para puertas ~ R
corredizas, PVC Ranura L (mm) fl N.

8 2000 10 3842526588

Material: PVC; negro

Perfil para puertas

Ranura L (mm) 7 N.°
corredizas, PVC u ( )
10 2000 10 3842526591
Material: PVC; negro
Barra redonda L(mm) T N.°

2000 10 3842516694

Bosch Rexroth AG, 3842 540 395 (2015-09)

Material: PE; negro



Puertas y guarniciones | MGE 13.1 8-23

Perfil para puertas corredizas Al Clip
10
< (-
7S
A
’," » Encajable en el bastidor portante de perfiles soporte
D
>{ A - . .
4! » Perfil inferior para puerta corrediza con contorno de
" fondo semicircular para minimizar la fuerza de
o AN desplazamiento necesaria
l N » Para elementos de superficie de un grosor de 5 0 6 mm
6 \\ » Utilizacion del elemento de superficie en bastidores
AN cerrados
S
()
00117791
Perfil para puertas corredizas, superior L (mm) N.°
lud. ] 40...3000 3842993425/ L
] E &  10uds [ 3000 3842536 531
™ — Material: Aluminio; anodizado
N
Ak
29
00117792
Perfil para puertas corredizas, inferior L (mm) N.°
lud. ] 40 ... 3000 3842993426 /L
&’ 10uds. [] 3000 3 842 536 532
Material: Aluminio; anodizado
o
©
i
00117793

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)



8-24 MGE 13.1 | Puertas y guarniciones

N/ /
7Y

3842535571

/H-69

19140

25

45

00109292

=1
14

o]

00109293

Bosch Rexroth AG, 3842 540 395 (2015-09)

Perfil para puertas corredizas Al 45
Tapa, pieza final

) [

Esp

Perfil para puertas corredizas Al 45

» Perfil de aluminio como elemento portante en la
construccién

» Montaje con ayuda de escuadras interiores entre dos
soportes verticales

» Perfil de deslizamiento para rodear por arriba la puerta
corrediza

» Perfil de insercién como superficie de deslizamiento

Para elementos de superficie de un grosor de 8 mm

» Utilizacion del elemento de superficie en bastidores
cerrados

v

Accesorio:

» Tapa (pag. 8-25)

» Pieza final (pag. 8-25)

» Escuadra interior(pag. 3-13) Escuadra interior R (pag. 3-14)

Perfil para puertas corredizas L (mm) N.°
1 ud. 1 100 ... 5600 3842990115 /L
1ud. FIIT_7F1 100 ... 5600 3842990116 /L
f§; 20 uds. 1 5600 3842509 177
Material: Aluminio; anodizado
Perfil de deslizamiento L(mm) T N.°

3000 10 3842146905

Material: PVC duro; negro



Puertas y guarniciones | MGE 13.1 8-25

Perfil de insercién L (mm) & N.°

[eo]
—
11
00109294
[To]
<
45 4
00109358
FS1
1| DIN 916
7 ‘"‘ M8x16
o —
<
[
i
45 0] |
17

00109362

3000 10 3842146902

Material: PA; negro

Tapa
» Como elemento de disefio y proteccién contra lesiones

Tapa ESD {9 N.°

@ 20 3842242404
Material: PA; conductor, negro
Pieza final

» Como tope para elementos corredizos
» Apriete con tornillo prisionero en la ranura de perfil

Pieza final ESD i N.° FS
N 20 3842191194 FS1
Material: Fundicién a presién de aluminio

Vol. de suministro: Incl. material de fijacion (FS)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 395 (2015-09)



8-26 MGE 13.1 | Puertas y guarniciones

Proteccion de cantos
Perfil de manilla
» Para reforzar elementos de superficie sin bastidor en
puertas corredizas
» Perfil paras = 6 mm que se puede utilizar también para
placas de 1/4 de pulgada
2
= -
I N
00117794
s-0,15 Proteccion de cantos s (mm) L (mm) N.°
) 70 ...
_ lud. [ ] 5 3000 3842993429 /L
&/ 10uds. [ 5 3000 3842536 537
[e0]
< — 40 ...
~ lud. [ ] 6 3000 3842993430/ L
& 10uds. [ ] 6 3000 3842536 540
2 Material: Aluminio; anodizado
s+0,4
s+4,2
00117796
s-0,15 Perfil de manilla s (mm) L (mm) N.°
lud. [ ] 5 40..3000 3842993427 /L
&’ 10uds. [ 5 3000 3842536 533
st 2 <~ 9 lud. [ 6 40..3000 3842993428/ L
o &’ 10uds. ] 6 3000 3 842 536 536
Material: Aluminio; anodizado
00117797

Bosch Rexroth AG, 3842 540 395 (2015-09)





